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CÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Nijed Zakhour):

Realiza-se nesta data a sessão solene de outorga do título
de Cidadão Honorário de Brasília a Júlio Gomes Martins.

2 - COMPOSIÇÃO DA MESA

lECRETO

POLÍCIA
alho;
IA CIVIL,

Nemer;
PERITOS

DISTRITO

- PRESIDENTE DA SESSÃO, Deputado Nijed Zakhour;
- HOMENAGEADO, Júlio Gomes Martins;
- LÍDER DO PPS E AUTOR DO PROJETO DE
LEGISLATIVO, Deputado Alírio Neto;
- DIRETOR DO INSTITUTO DE IDENTIFICAÇÃO D
CIVIL DO DISTRITO FEDERAL, Iverton Batista de Car
- DELEGADO-CHEFE DA 10a DELEGACIA DE POÜ
Waldemar Gomes Ribeiro;
- ADMINISTRADOR DO RECANTO DAS EMAS, Rône
-PRESIDENTE DO SINDICATO DOS
PAPILOSCOPISTAS, Paulo Sérgio dos Santos Souza;
- ASSESSOR DA VICE-GOVERNADORIA DO
FEDERAL, Pastor Egmar Tavares da Silva.

3 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADO ALÍRIO NETO, em nome do PPS,

- Justifica a ausência do Deputado Renato Rainha ã sessão.
- Expõe o motivo da indicação de Júlio Gomes Martins para a

outorga do título de Cidadão Honorário de Brasília: o s|eu exemplo
de vida.

- Menciona os cargos já ocupados pelo homenageado e o
atual: Presidente da Federação Nacional dos Papilo
Chefe do Posto de Identificação da 27a DP do Recanto

scopistas e
das Emas.
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- Considera brilhante a carreira de Júlio Martins
que muito se deve a ele pela paz e segurança do Distr

- Observa que, como incentivador do combate <
de drogas e da prevenção de consumo, promoveu
palestras e foi homenageado pela Diretoria da Poli
Distrito Federal.

- Conta que o homenageado atuou à frente c
campanhas em prol dos necessitados.

- Parabeniza os amigos e familiares p
homenagem.

- Considera os que vieram construir Brasília
patrimônios da humanidade.

RONEY NEMER, Administrador do Recanto das Emas

- Ressalta o caráter humanitário que descobriu
da Delegacia de Recanto das Emas, onde Júlio Gortnes
trabalha.

- Fala do trabalho conjunto realizado pela Admi
Recanto das Emas e a Polícia Civil.

- Considera merecida esta homenagem.
- Em nome da comunidade de Recanto

parabeniza Júlio Gomes Martins.

IVERTON BATISTA DE CARVALHO, Diretor do
Identificação da Polícia Civil do Distrito Federal.

- Em nome do Instituto de Identificação, fala do r
admiração que os profissionais do órgão sentem por,
Martins.

- Comenta que Júlio Gomes desempenhou
funções no Instituto de Identificação.

-Acrescenta que, como membro de órgãos
contribuiu muito para a sua categoria funcional.

e comenta
o Federal,
o consumo

inúmeras
ia Civil do

inúmeras

^sentes à

verdadeiros

os agentes
Martins

istração do

ias Emas,

nstituto de

speito e da
úlio Gomes

mportantes

classistas,
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- Ressalta que o homenageado atuou ativamen
órgãos parlamentares federais e em prol de um
cidadania e da integração entre a comunidade e a poli

- Deseja que este título sirva de estímulo a mais

PASTOR EGMAR TAVARES DA SILVA

e junto aos
maior acesso à

icia.
pessoas.

- Dedica a Júlio Gomes Martins e à sua família seu CD.
- Recita a letra da música "Desafie ou Desafio".

DEPUTADO WASNY DE ROURE(PT)

- Considera Júlio Gomes Martins uma pessoa rei
a sociedade brasiliense.

- Tece considerações a respeito do
transcendentalidade da vida.

- Cumprimenta Júlio Gomes Martins e seus famili

PAULO SÉRGIO SANTOS DE SOUZA, Presidente
dos Peritos Papiloscopistas.

vante para

èaráter de

ares.

ao Sindicato

- Em nome dos papiloscopistas, agradece a homenagem
prestada pelo Deputado Alírio Neto a Júlio Gomes Martins.

- Dá seu testemunho de luta, empreendida com o
homenageado, em prol dos peritos papiloscopistas.

- Parabeniza Júlio Gomes Martins.
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JÚLIO GOMES MARTINS, homenageado,

passados- Relembra a Brasília de quarenta anos
trajetória de vida, até chegar ao Instituto de Identificaç4o

- Reporta-se aos ex-dirigentes do Instituto e
papiloscopistas presentes nesta cerimônia.

- Observa que o título de Cidadão Honorário
responsabilidade para com a cidade.

- Estende a homenagem a todos os policiais,
papiloscopistas, aos amigos e familiares.

- Agradece a oportunidade ao Deputado Alírio Ne

e sua

aos peritos

aumenta sua

aos peritos

o.

DEPUTADO NIJED ZAKHOUR(PMDB)

- Agradece à família de Júlio Gomes Martins a
solenidade.

- Expressa sua honra em participar desta homens

presença na

gem.

4 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Nijed Zakhour):

- Declara encerrada a sessão.

II - DETALHAMENTO
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3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUI RAF l C AS

Dato
28 /li/ 01

Horário Início
llhSOmin

Sessão/Reunião
Solene

Q arto

Taquígrctío(a) Reviso r(a) Orador(a)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Autoridades presentes, s in horas e

senhores, bom-dia.

Em nome do Exmo. Sr. Presidente desta Casa, Depilitado Gim

Argello, e de todos os Parlamentares, estamos iniciando esta sessão solene

especialmente para a outorga do título de Cidadão Honorário de Ejlrasília ao

Sr. Júlio Gomes Martins, uma iniciativa do Exmo. Sr. Deputado Alíri

Faremos agora a composição da Mesa da presente se

presidir, o Exmo. Sr. Deputado Nijed Zakhour; o Sr. Júlio Gomes

Neto.

são: para

Martins, o

homenageado de hoje; o Exmo. Sr. Líder do PPS nesta Casa e autor desta

homenagem, Deputado Alírio Neto; o Sr. Diretor do Instituto de id

da Polícia Civil do Distrito Federal, Iverton Batista de Carval

ntificação

K>; o Sr.

Delegado Chefe da 10a Delegacia de Polícia Civii, Waldemar Gomes Ribeiro;

o Sr. Administrador do Recanto das Emas, Rôney Nemer; o Sr. Presidente do

Sindicato dos Peritos Papiloscopistas, Paulo Sérgio Santos Souza; o Sr.

Assessor da Vice-Governadoria do Distrito Federal, Pastor Egmar Tpvares da

Silva.

Convido todos para entoarmos o Hino Nacional.

(Hino Nacional.)

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Registro ainda a presbnça dos

seguintes convidados: José Augusto de Oliveira, Márcio Vieira do Freitas,

José Antônio Nazaré da Silva, Sílvia Barbosa Souza, Wilson Machado,

Valdemar Gomes Ribeiro, Taã Oliveira Queiroz, Maria José de Oliveira, José

Ferreira da Silva, Maria Ferreira da Silva, Lurdes Alves da Silva Marlene

Cândida Ferreira, José Audir de Moura Sousa, Maria das Graças Soares dos
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NOTAS TAQUI GRÁFICAS^

Dqfe /li/ 01 M&jfíiín Sessão/ ReuniãoSolene Q arto
2

Taquígrafo(a) Revisor(a) Oradorfa)

Santos, Rosa Maria dos Santos, Sebastião Elias Correia, Maria All>ertina de

Jesus, Aparecida J. De Miranda, Judite Ferreira da Silva, Amado F 'ereira da

Silva, Dalva de Barros Gomes, Fransueliton Carlos da Silva, Antôrjio Magno

M. Sousa, Augusta Alves Martins Teixeira, Alfredo de Oliveira Costa

Fátima Ferreira Linhares, Edvan Teixeira da Silva, Amanda de

Francisco Lima, Luiz Carlos da Costa, Gildenir de Azevedo, Josival

Terezinha Araújo Ferreira, Cleonice Pereira da Silva, Lídio Pereira

Maria de

Azevedo,

Severino,

da Silva,

Antônio José A. Nascimento, Manoel Francisco Duque de Sousa, MJaria F. B.

Gomes, Maria Josias da Silva, Valdirene Tavares da Silva, G orgeano

Fernandes, Paulo Maurício da Encarnação, Narley Jorge Alfaro, Robjson Silva

Martins, Valeriano N. Valério, Wellington José Ribeiro, Andersor Martins

Cordeiro, Edson Rodrigues de Aguiar, Delendina Augusta de Assiis, Mary

Bessa Monteiro, Eliud Sousa Martins Júnior, Adroaldo Rodrigues

Tânia Marina F. Santos, Egmar Tavares da Silva, Glauco Alves

Lindomar Carvalho, Heloina Pimenta, Mirelle Carneiro da Silva,

Santos,

Lacerda,

Fabiana

Soares Vieira, Eliane de Belles, Débora Rodrigues de Abreu e lylaria de

Sousa Lima.

Com a palavra para a condução dos trabalhos desta sessão

solene o Eximo. Sr. Deputado Nijed Zakhour.

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - Sob a broteção

de Deus, iniciamos nossos trabalhos.

Declaro aberta esta sessão solene para a concessão do lítulo de

Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Júlio Gomes Martins, aproveda pelo

Projeto de Decreto Legislativo n° 299, de autoria do Exmo. Sr. Deputado Alírio
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3a S_ECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUI RAF l CAS

Data
/li/ 01

Horário início
llhSOmin

Sessão/ Reunião
Solene

Q arto

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

Neto. Cumprimento e agradeço a presença de todos nesta s

Convido o nobre Deputado Alírío Neto para fazermos a entrega do t

lenidade.

tulo neste

momento.

(Outorga do título,)

Com a palavra o Deputado Alírio Neto, Líder do PPS nes a Casa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Exmo. Sr. Presidente desta sessão,

amigo e companheiro de trabalho, Deputado Nijed Zakhour; Sr. Cidadão

Honorário de Brasília, meu grande amigo e companheiro de batalhas, de lutas

e de trabalho, Júlio Gomes Martins; Sr. Diretor do Instituto de Identif cação da

Polícia Civil do Distrito Federal, meu companheiro de trabalho, Iverton Batista

de Carvalho; Sr. Delegado-Chefe da 10a Delegacia de Polícia, meu ajmigo que

muito nos honra com sua presença, Dr. Waldemar Gomes Ribeiro, Sr.

Administrador do Recanto das Emas, pessoa de quem admiro o trabalho,

companheiro e morador da nossa cidade do Guará, meu vizinha Rôney

Nemer; Sr. Presidente do Sindicato dos Peritos Papiloscopistas, grande

companheiro de lutas, que tem batalhado muito por sua categoria e de quem

dou meu testemunho, Paulo Sérgio Santos Souza; Sr. Assessor da Vice-

Governadoria do Distrito Federal, Pastor Egmar Tavares da Silva; senhoras e

senhores, bom-dia. Inicialmente, quero justificar a ausência do nosso

companheiro de profissão, Deputado Renato Rainha. O pai de S.E xá. está

acometido de doença e se encontra em tratamento em Belo Horizontt

foi com seu pai àquela cidade e tenho certeza de que S.Exa. estai

sessão se pudesse e estivesse na cidade, porque é um companheiro

participado conosco de todas as solenidades, especialmente quando

. S.Exa.

a nesta

que tem

se trata
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3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS

Data

28 /H/ 01 r

Horário Início
IhSOmin

Seasõo/ Reunião
lolene

Quarto

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

solenidades, especialmente quando se trata de algum companreiro da

Polícia Civil. Quero deixar claro que, junto com alguns Parlamentares como
um doso Deputado Nijed Zakhour e eu, o Deputado Renato Rainha é

Parlamentares mais assíduos desta Casa.

Senhoras e senhores, propus a concessão do título de

Honorário de Brasília ao Sr. Júlio Gomes Martins, por seu exemplo dfe vida.

íidadão

Na verdade, nesta Casa, até hoje propus poucos ti ulos de

Cidadão Honorário de Brasília, talvez, no máximo cinco em três anos, num

universo em torno de quatrocentos títulos já outorgados por esta Casa.

A meu ver, o título de Cidadão Honorário de Brasília é o mais

importante título do Distrito Federal. Quatrocentos títulos num universo de

dois milhões de pessoas não são tantos títulos. Esse título é o

reconhecimento da sociedade do Distrito Federal, pela Câmara Legislativa,

às pessoas que construíram esta cidade.

Fiz questão de apresentar o nome do Júlio, porque é meu amigo.

Se for íisiologismo por ter outorgado este título ao meu amigo, eu digo que

indiquei. Não somente por ser meu amigo, mas por conhecer a história do

Júlio em defesa da nossa categoria e da sua classe dos papilossopistas.

Conheci e participei de várias lutas com ele em defesa dessa categoria,

formando a história de conquistas que hoje possui essa categoria.

Além disso o fiz pelo homem, cidadão e pai de faijnília que

representa o Júlio hoje.

Quero deixar bem claro que este título estamos estendejndo para

sua família; para sua esposa Sandra; para seus filhos Rafael e Raciuel; para
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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQU l GRÁFICAS

Dotã8 /li/ 01
ídoróriú Início
llnSOmmin

Sessão / Reunião
Solene

Quarto

5

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

seu pai que, infelizmente, não pôde estar presente nesta sessão, o Sr.

Raimundo;, a sua máe, Sra. Margarida, e o seu irmão, Antônio.

Na verdade, é uma família que veio trabalhar e construir esta

cidade e o Júlio representa esta família hoje nesta homenagem que p Câmara

Legislativa do Distrito Federal lhe presta.

Júlio Gomes, ex-Diretor da Divisão de Preparação e Arquivos

Técnicos do Instituo de Identificação da Polícia Civil do Distrito Federal, foi

também chefe do Posto de Identificação da 26a DP de Samambaia.

Atualmente é o Presidente da Federação Nacional dos Papiloscopistas e

Chefe do Posto de Identificação da 27a DP do Recanto das Emas.

Poucos são os que, provindos de um ambiente hostil, conseguem

destacar-se profissional e socialmente num país como o nosso, cujas

oportunidades de acesso às boas escolas são privilégios de uma min Dria.

Júlio é uma dessas raras pessoas. Filho de família modesta, mas

digna, recebeu de seus pais toda uma base moral, todo um prircípio de

honradez, de patriotismo, de amor ao próximo que procurou pôr en prática

em sua vida profissional e social.

Seu sonho, em 1977, quando ainda trabalhava na Empresa de

Correios e Telégrafos, era ser policial civil. E quando foi aberto concurso

público para a carreira de Papíloscopista naquele ano, inscreveu-se e foi

aprovado, sendo nomeado para o cargo em janeiro de 1978.

Desde então, sua carreira foi brilhante. Não havia situação difícil

que não fosse enfrentada com serenidade, perseverança e determinação por
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NOTAS TAQUIGRAFICAS
A

Dat.
§8 /li/ 01

Horário InícioMorgno Ir
llhSOmin

Sessão/Reunião
Solene

Qu rio
6

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

ele, até vê-la solucionada. Muitos criminosos foram identificados e presos,

graças aos laudos técnicos precisos dos nosso homenageado.

A paz e a segurança do Distrito Federal muito se deve aos

trabalhos de Júlio Gomes. Durante vinte e dois anos, na função de

papiloscopista policial, ele exerceu várias chefias, alcançando, por mérito

próprio, a função de Diretor da Divisão de Preparação e Arquivos Téjcnicos do

Instituto de Identificação da Polícia Civil do Distrito Federal.

Incentivador do combate ao consumo de drogas e da plrevenção

do consumo de drogas, promoveu inúmeras palestras, orieiítando a

jlas sobre prevenção ao uso de drogas foram dadas em várias ei

asília, em grandes empresas e instituições filantrópicas. Em virtu

ibalho altamente relevante, foi elogiado pela Diretoria da Polícis

strito Federal.

Ma a atuação do meu amigo Júlio Gomes não se resl

refas policiais relevantes, também estão voltadas para o só

munidades carentes do Distrito Federal à frente de inúmeras ca

n prol dos necessitados. Forneceu-lhes alimentos, agasalhos
icessidades materiais, procurando amenizar o sofrimento <

bretudo, proporcionar-lhes um pouco de dignidade. Seus atos de

óximo resgatam e semeiam, entre os seus pares da Polícia Fe<

lores democráticos e morais que servem de exemplo aos policiais c

ÍÍS.

colas de

e desse

Civil do

ingiu às

sorro às

npanhas

e outras

leles e,

amor ao

leral, os

'e todo o
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NOTAS TAQUIGRÁFICASN

Dat
§8 /H/ 01

Horário jnícip
llhSOmm

Sessão/Reunião
Solene

Qu rto

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

São homens como Júlio que lutam contra todos os tipos de

dificuldade e, por provirem de famílias humildes, dáo-nos exemplo de

grandeza, solidariedade e determinação de que tanto necessitamos A fim de

nos contagiar com o seu exemplo, unimo-nos a esses semeadores de

esperança no ideal e no trabalho em prol de uma sociedade menqs injusta,

mais fraterna e, conseqüentemente, mais feliz.

Parabenizo, também, todos os familiares e amigos pré

esta homenagem que muito contribuem para a missão profissional e

Júlio.

Mais uma vez, esta Casa legislativa se encontra em fé

lentes a

social do

tá neste

momento em que homenageia, como o título de Cidadão Honorário de

Brasília, este homem que é um exemplo de vida digna e destacada. Pelo seu

trabalho de combate ao mal mas, especialmente, de prática da caridade e do

incentivo ao bem, a vida de Júlio Gomes representa, para toda a nossa

sociedade, um belo modelo a ser superado. Desafio as pessoas a superarem

um exemplo como este.

Parabéns, Júlio! Este título é seu e representa não somente o

nosso reconhecimento ao seu trabalho mas também o de toda a sociedade do

Distrito Federal.

Esse foi o meu discurso oficial. Eu estava ansioso para terminá-lo

porque quero falar da questão particular que tenho com o Júlio. Na

somos amigos. Este título não é merecido apenas pelo fato de ele

amigo, Procurei identificar as pessoas a quem eu pudesse fa;:er esta

homenagem não somente pelo merecimento delas, mas tamb

/erdade,

ser meu

pelo
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llhSOmin

Sessão/ Reunião
Solene

Qi arto
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Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

patrimônio material e histórico e pelo exemplo que dão à nossa soe edade. O

Júlio é uma daquelas pessoas cujo exemplo de companheirismo e amizade

devemos seguir.

Tenho ouvido muito as pessoas falarem que Brasí ia e um

patrimônio da humanidade. Admiro Brasília e tenho verdadeira paixão por ela

mas, na minha concepção, o verdadeiro patrimônio da humanidade é o povo

que veio construir Brasília. Refiro-me a pessoas como o Júlio e a sua família

nos faz sentir orgulhosos diante de todo o mundo. É esse pov(

homenageio e considero Patrimônio Histórico e Cultural da Humanid

Martins merece o título de Cidadão Honorário de Brasília.

Júlio, a cidade que você adotou como sua, hoje, pelo p

nos delegado por meio do voto da população de Brasília, adota vc

filho definitivo. Este título de Cidadão Honorário de Brasília é m<

representa uma conquista sua. Orgulho-me muito de ter tido a opo

de lhe entregá-io hoje.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - Com a

Administrador de Recanto das Emas, Sr. Rôney Nemer.

SR. RÔNEY NEMER - Exmo. Sr. Presidente desta

Deputado Nijed Zakhour, tenho o prazer de ajudá-lo trabalhando pé

Governo do Distrito Federal; Exmo. Sr. Líder do PPS nesta Casa e

requerimento que propiciou a realização desta sessão solene, Depute

Neto, uma pessoa a quem aprendi a admirar quando foi Administ

VI ̂ f • W*l VI *-• ̂ f

que eu

ade. Júlio

oder que

cê como

recido e

íunidade

Dalavra o

sessão,

Io nosso

autor do

.do Al frio
rador do
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Data Horário Inícip Sessãp/ Reunião Qu
28 /li/ 01 llhSOmm Solene

^
Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

^
f

do Guará e fez um belíssimo trabalho a frente daquela cidade; Sr.

Honorário de Brasília Júlio Gomes Martins; Sr. Diretor do Ins

Identificação da Polícia Civil do Distrito Federal, Iverton Batista de (

Sr. Delegado Chefe da 10a Delegacia de Polícia Civil, Waldema

Ribeiro; Sr. Presidente do Sindicato dos Papiloscopistas, Paul

Santos Souza; Sr. Assessor da Vice-Governadoría do Distrito

Pastor Egmar Tavares da Silva; senhores presentes, moradores d<

das Emas, senhoras e senhores, para mim é uma honra es

Parabenizo o Deputado Alírio Neto e esta Casa por esta iniciativa.

Conheço o Júlio há pouco tempo. Fui chamado a par

uma reunião na Delegacia de Recanto das Emas, como Administ

intuito de tratar de assuntos de segurança e de assuntos sociais

Isso me alegrou porque nós civis, pessoas normais que não trabalí

área de segurança, muitas vezes temos a impressão de que

humanizados os órgãos de segurança pública. É aquela coisa de

bandido vai a delegacia ou alguém para denunciar um roubo.

Eu descobri que na Delegacia de Recanto das Emaí

agentes, não só o Júlio mas alguns outros que estão presenl

momento, que estavam preocupados com a qualidade de vida

comunidade, desejavam levar uma palavra amiga, um ombro a

aperto de mão. Desejavam que as pessoas fossem a dei

entendessem que aquela delegacia é um equipamento público coi

mas também é de segurança pública.

^
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Taquígrafo(a) Reviso r(a) Orador(a)

Eu já trabalhei em outros órgãos e não tinha vi sto essa

humanização. Quando ele me chamou para fazer uma parceria, infelizmente

não pude ajudar em tudo que era necessário. Está aqui o Jorge, m

de Gabinete, com quem o Júlio tem mais contato na Administração.

eu Chefe

Eu fiquei

encantado com esse trabalho. Começamos a fazer trabalho comum entre a

Administração e a Polícia Civil. O Júlio sempre estava presente com uma

paciência que me assustou. Uma vez uma pessoa queria agred -Io e ele

tratou o assunto com um profissionalismo fantástico. Contornamos a

situação.

O nosso objetivo era levar cidadania a uma quadra distante da

até asUWIlsMUVSlU. Vjf \JI . IVVS ML/IuM WI-4 \J\J\J\S LI Î UIAM l\S W«W IUVUI t* 1 V4 W 1 1 LlWIWtWI

pessoas. Muita gente no Recanto das Emas não tem o dinheiro

Delegacia porque ela ó deslocada do centro da cidade. Isso me <

Parabenizo o Júlio.

Os Deputado Alírio Neto e Nijed Zakhour, que pré:

sessão, esta Casa está de parabéns porque pessoas como Júlio qt

para Brasília e que fazem esta cidade ser maravilhosa como é.

acho esta homenagem muito merecida. Tenho um apreço muito gr<

seu trabalho e por sua pessoa.

Parabéns à família. É muito legal a gente ter um esposo

ou um pai que dê exemplo. E é muito bom saber que há pé

Recanto das Emas que trabalha pensando não apenas na sua pró

salário que recebe, mas, sim, no bem-estar e na qualidade de vida

povo recantense.

Lf 14LVS b*VJ

para ir à

mcantou.

iide esta

ie vieram

Portanto,

inde pelo

um filho

ssoas no

ssão, no

do nosso
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Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

parabenizo

Estou vendo que há boa parte da nossa comunidade

Há pessoas que souberam que "b" mais "a" é igual a "ba" graças ad>

fantástico que você faz lá, Júlio, com muito carinho e educação,

alfabetização de adultos e idosos.

Em nome da comunidade do Recanto das Emas, eu o

por este título de Cidadão Honorário.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR)

prosseguimento a esta solenidade, convido para fazer uso da pai

Iverton Batista de Carvalho, Diretor do Instituto de Identifi

papiloscopista.

SR. IVERTON BATISTA DE CARVALHO - Exmo. Sr. P

desta sessão solene, Deputado Nijed Zakhour; Sr. Cidadão

Brasília Júlio Gomes Martins; Exmo. Sr. Líder do PPS nesta Casa

desta homenagem, Deputado Alírio Neto; Sr. Delegado-Chefe

Delegacia de Polícia, Waldemar Gomes Ribeiro; Sr. Adminisl

Recanto das Emas, Rôney Nemer; Sr. Presidente do Sindicato dos

Papiloscopistas, Paulo Sérgio Santos Souza; Sr. Assessor

Governadoria do Distrito Federal; Pastor Egmar Tavares da Silv

parlamentares; colegas e convidados presentes, como diretor do Irj

Identificação do Distrito Federal, é com muita honra que falo em

todos os profissionais do nosso órgão, do respeito, orgulho e admiijação

sentimos por este profissional e grande amigo pertencente ao nos

funcional. Quero externar a alegria de estarmos aqui para assisj

bresente.

trabalho
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Dando

vra o Sr.
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Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

justa homenagem a um grande cidadão que é o senhor Júlio Gome Martins,

uma pessoa valiosa e de grande caráter, que contribuiu, cc ntribui e

certamente ainda muito contribuirá para o engrandecimento da Ipstituição

Policial no Distrito Federal e da sociedade em geral.

Basta uma pequena leitura dos seus assentamentos fluncionais

para que constatemos tal afirmação. Desempenhou importantes funções em

nosso Instituto, como, por exemplo, a função de diretor da D visão de

Preparação e Arquivos Técnicos, além de inúmeras nomeações para chefiar

postos de identificação, função esta que exige um grande esforço r o sentido

de bem atender à comunidade, merecedora de toda nossa considsração. E

o Júlio Martins sempre demonstrou ter consideração pela comunidade, dado

o grau de presteza e educação no trato com todos, não só com os

requerentes, mas também com os colegas de trabalho.

Como membro de órgãos classistas, muito contribuiu para a sua

categoria funcional à frente da ASBRAPP - Associação Brasi

Peritos Papiloscopistas, e, agora, à frente da FENAPP - Federaçãc

de Peritos Papiloscopistas.

Atuou ativamente junto aos órgãos parlamentares

especialmente por ocasião da aprovação da Lei n° 9.264/96, que

categoria dos então datiloscopistas policiais a papiloscopistas policiais, bem

como transformou o referido cargo, então de nível médio, à cal

nível universitário.

A sociedade deu uma importante contribuição ao colocar em

prática, em conjunto com a Delegacia Circunscricional do Recanto

iense de

Nacional

federais,

elevou a

jgoria de

da Emas,
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^

um projeto pioneiro de levar alfabetizaçâo às pessoas de idade já a

proporcionando-lhes um maior acesso à cidadania, além de prom

maior integração entre a comunidade e a polícia, contribuir

desmitificar uma máxima já ultrapassada: a de que a polícia é truc

Polícia Civil do Distrito Federal também tem um lado bastante

graças, também, à atuação desse respeitável profissional.

Certamente, poderíamos falar durante horas a fio a rés

valiosas contribuições prestadas por este servidor e grande

Entretanto, ficarei aqui, certo de ter, em poucas palavras, sintetizac

justa é esta importante homenagem. Espero que este título sirva de

para que mais pessoas de nossa sociedade se espelhem neste ho

tanto nos honra, que é o Júlio Gomes Martins.

A todos, muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - C

Pastor Egmar Tavares da Silva para fazer uso da palavra.

5 RAF 1 C AS \*
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humano,

peito das

homem.
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estímulo

mem que

envido o

PASTOR EGMAR TAVARES DA SILVA - Exmo. Sr. Presidente

desta sessão, Deputado Nijed Zakhour; Exmo. Sr. Deputado Al

autor do requerimento que propiciou a realização desta justa homenagem;

Sr. Administrador do Recanto das Emas, Rôney Nemer; Sr.

Honorário de Brasília Júlio Gomes Martins, companheiro que ho

esse título, o que nos orgulha muito; autoridades presentes, estou aqui

representando praticamente mil famílias que moram no Condorpínio São

Francisco, no Recanto das Emas.

rio Neto,

Cidadão

e recebe
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[Taquígrafo(o) Revisor(a) Orador(a)

Quero dizer ao Júlio da nossa gratidão a Deus pela síia vida e

pela vida de sua família. Como recordação e lembrança deste qia, quero

dedicar ao Júlio e a toda a sua família o nosso CD.

Antes de cantar a nossa música, quero recitar a sua lê rã, que é

muito bonita e faz parte do projeto do nosso amigo Júlio.

"Desafie ou Desafio

Não ceda.

Davi não entregou as suas pedras.

Calebe conquistou sua montanha.

Jesus seguiu avante no calvário.

Náo pare.

Abraão acreditou no que não via.

Gideão lutou com os homens que havia.

Sanção enfrentou mil só de uma vez.

Quando aquele desafio te desafiar, enfrente-o com fé.

Deixo o vento assoprar em sua direção e fique de pé.

Sua força vem de Deus e no seu poder.

Vitória só existe para quem crê.

Não desista.

Josué acreditou numa conquista.

Moisés chegou a ver a terra linda.

Namã foi mergulhando até a cura.

Não recue.

Agora, Deus reveste a sua vida.
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Levante e adore.

Há tempo ainda.

Deus te levantou com a maior força.

Quando aquele desafio te desafiar, enfrente-o com fé.

Deixo o vento assoprar em sua direção e fique de pé.

Sua força vem de Deus e no seu poder.

Vitória só existe para quem crê."

Vamos louvar!

(Apresentação musical.)

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - C<\

palavra ao Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Exmo. Sr. Preside

sessão, nosso colega Deputado Nijed Zakhour; Exmo. Sr.

requerimento que propiciou a realização desta sessão, Líder

Deputado Alírio Neto, amigo de muitos anos, que tem se mos

Parlamentar de perfil combativo e de grande capacidade de ne

nosso querido homenageado Júlio Gomes Martins, batalhador dí

dos trabalhadores, destemido papíloscopísta na luta incansí

melhoria da qualidade de seus associados e companheiros, i

honram sua trajetória, não só como profissional, mas como chefe

e como cristão comprometido; Sr. Diretor do Instituto de Identifí

Polícia Civil do Distrito Federal, Iverton Batista de Carvalho; Sr.

Chefe da 10a Delegacia da Polícia Civil, Waldemar Gomes R

Administrador do Recanto das Emas, Rôney Nemer, querido amic

^
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Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

de carreiras - é tão difícil encontrar pessoas que perpassam uma

administração e que têm um compromisso maior com ela -; Sr. Presidente

do Sindicato dos Peritos Papiloscopistas, Paulo Sérgio Santo

Assessor da Vice-Governadoria do Distrito Federal, Pastor e cantor, Egmar

Tavares da Silva e sua esposa; senhoras e senhores líderes evangélicos

presentes; trabalhadores da Secretaria de Segurança Pública, sere bastante

objetivo.

Participei de uma atividade na Conab, empresa federal, em

virtude de um processo demissionário de mais ou menos mil e quinhentas

pessoas, companheiros que me ajudaram a chegar a esta CJasa. Não

poderia deixar de estar próximo a eles nesse momento tão difícil.

Gostaria de estar presente nesta sessão desde o in

infelizmente, não pude e também não poderei ficar até a sua conclusão.

Sr. Júlio, não poderia deixar de mencionar a marca que

deixado nos vários momentos de convívio. Falar da sua tentativa d

Souza;

as lutas e conquistas de uma categoria que tanto lhe é importante,

preservando, ao mesmo tempo, os princípios de probidade, legilimidade e

legalidade.

Você se torna, cada vez mais, uma pessoa relevarlte para a

sociedade de Brasília. Particularmente para mim, você é importante não só

por sermos parceiros na fé cristã, mas, sobretudo, porque pess

você estão cada vez mais escassas em nossa sociedade. Uma

violenta, em que se luta para sobreviver e para fazer com que os

cio, mas,

você tem

s conciliar

oas como

sociedade

deais e os
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sonhos não fiquem cada vez mais distantes, ao contrário, tornen

realidade.

Naturalmente, a vitória galgada ao longo dos ano
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i-se uma

s não é

somente sua, mas também de sua família, sua esposa e seus pais.

Construir uma vida pode nos parecer fácil, mas ijima vida

representa um projeto longo e difícil.

É muito interessante ver que, nesse aspecto, Deus se diferencia

em muito dos homens, porque os homens limitam a vida a seu nascimento e

sua morte e Deus não limita a vida de um ser humano a sua vida e sua

morte. Deus dá ao homem e à mulher a dimensão da sua

transcendentalidade, em que o passado, ainda que não vivenciado, e o

futuro, ainda que também não vivenciado, representam o projeto de| cada um

de nós dentro de um projeto de Deus.

Nós, enquanto indivíduos, devemos ter a clareza de que

pertencemos e nos integramos a esse projeto que representa algo

extremamente caro, porque passamos a pensar sob a persp sctiva da

transcendentalidade, da utilidade e do significado perante a história

Portanto, Sr. Júlio, é importante ressaltar o seu papel, não

apenas como filho ou alguém que adotou essa cidade, mas na perspectiva

de dar um significado à sua vida e à de todos aqueles que o cercam.

Deputado Alírio Neto, parabéns por sua sensibilidade, jfi repetida

em outras situações.

Sr. Júlio, meus cumprimentos aos seus familiares, seu;

Raimundo e Sra. Margarida, sua esposa, Sra. Sandra, seu irmão, Antônio.

pais, Sr.
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Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

Espero que você receba esta comenda não apenas

vaidade individual, que todos possuímos, e que é importar

sobretudo, como um desafio diante de tantos obstáculos nesta tra

vida.

Desejo o melhor a você.

Muito obrigado a todos.

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - C

palavra ao Sr. Paulo Sérgio Santos Souza, Presidente do Sind

Peritos Papiloscopistas.

SR, PAULO SÉRGIO SANTOS SOUZA - Exmo. Sr. F

desta sessão solene, Deputado Nijed Zakhour, meu conter

Anápolis, nossa querida cidade; Sr. Cidadão Honorário de Bra;

Gomes Martins, nosso companheiro de tantas lutas; Exmo. Sr. Lide

nesta Casa e autor do requerimento que possibilitou a realiza

sessão solene, Deputado Alírio Neto; Diretor do Instituto de Identil

Polícia Civil do Distrito Federal, Sr. Iverton Batista de Carvalho;

Chefe da 10a Delegacia de Polícia Civil, Sr. Waldemar Gomes R

dos mais queridos diretores da Polícia Civil; Administrador do Re

Emas, Sr. Rôney Nemer; assessor da Vice-Governadoria do Distrit

Pastor Egmar Tavares da Silva; colegas peritos papiloscopistas, s

senhores, sinto-me feliz de estar participando desta solenidade. En

categoria, eu gostaria de agradecer a homenagem prestada pelo

Alírio Neto ao Sr. Júlio Gomes Martins.

v
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Taquígrafo(a) Revisor(a) Orodor(a)

maria na

Dirigindo-me, neste momento, ao companheiro Júlio Gomes

Martins, eu gostaria de dar o meu testemunho da luta que comp£ rtilhamos

durante muitos anos em prol da categoria dos peritos papiloscopistas. Quero

dizer, Júlio, que, ainda que você não tivesse participado de todos os

movimentos em prol dos papiloscopistas; ainda que você na D tivesse

participado da criação da ASDAP, que anos depois se transfo

ASBRAP; ainda que você não tivesse sido reeleito para a ASBFAP pelos

colegas por várias gestões; ainda que você não tivesse sido o criador da

Federação Nacional dos Profissionais da Papiloscopia - FENAP - entidade

que preside até hoje; ainda que você não tivesse envidado esforços nesta

Casa Legislativa no sentido de fazer presentes, na Lei Orgânica do Distrito

Federal, os direitos da categoria de papiloscopista policial, em especial no

capítulo referente à Segurança Pública, art. 119, no qual esta Casa garantiu

não apenas a independência funcional na elaboração dos laudos periciais

papiloscópicos, como também assegurou o direito ao papiloscopi

de ter, no seu órgão, um instituto de identificação dirigido por

ita policial

um perito

papiloscopista, como hoje muito bem faz jus ao cargo o companheiro Iverton

Batista de Carvalho; ainda que você não tivesse tido todas essas iniciativas

e tão bom desempenho através dos anos, justa seria esta homenagem pelo

simples motivo de toda a sua luta ter se pautado pelos ganhos e pelas

conquistas coletivas.

Estou aqui simplesmente para dizer, Júlio, que de anto você

perseguir essas conquistas, você se tornou uma pessoa singular.

Portanto, dedico a você meus parabéns.
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Taquígrofo(a) Revisor(a) Orador(a)

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo

ao nosso homenageado, querido Cidadão Honorário de Brasília Júl

a palavra

o Gomes

Martins.

SR. JÚLIO GOMES MARTINS - Exmo. Sr. Presidente desta

sessão, Deputado Nijed Zakhour; Exmo. Sr. Líder do PPS desta Casa e

autor do requerimento que ensejou a realização desta homenagem,

Deputado Alírio Neto; Exmo. Sr. Deputado Wasny de Roure; Sr. Diretor do

Instituto de Identificação da Polícia Civil, Iverton Batista de Carvalho; Sr.

Delegado-Chefe da 10a Delegacia do Lago Sul, Waldemar Gomes Ribeiro;

Sr. Administrador do Recanto das Emas, Rôney Nemer; Sr. Pres dente do

Sindicato dos Peritos Papiloscopistas, Paulo Sérgio Santos de

Assessor da Vice-Governadoria do Distrito Federal Pastor Agmar Tavares da

Silva; Ilustríssimo Sr. Presidente do Sindicato dos Delegados d 3 Polícia,

Wilson Machado; demais autoridades; senhores e senhoras, ia quase

quarenta anos esta cidade me recebia juntamente com meus pais e irmãos,

com muito frio e muita poeira.

Brasília, naquela época, era um imenso canteiro de obras. Foram

tempos muito difíceis. Apesar disso, nossa pequena família não dosanimou,

porque Brasília para nós, assim como para muitos nordestinos, não era só

uma questão do acaso, e, sim, uma questão de melhores dias de vida. Até

porque ninguém deixa sua terra por acaso. Brasília é uma ter^a que há

inúmeras as razões, para que aqui permaneçamos.

ouza; Sr.
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Hoje, quase quarenta anos depois, por intermédio do honroso,

digno e meu amigo Deputado Alírio Neto e dos demais dignos

representantes desta egrégia Casa Legislativa, Brasília me este ide esse

imenso tapete de honra e glória. Falo isso sem medo de pieguismo porque

para mim que sou apenas mais um na multidão, é por demais horrosa esta

homenagem. Nem sei se sou merecedor de tamanha honra, só sói que por

ser apenas um cidadão comum em meio a tantos ilustres desta c dade, as

palhas que movi foram percebidas porque, provavelmente, fizeram alguma

diferença. Na verdade Brasília fez muito mais por mim. Aqui tive a

oportunidade de formar uma família de estudar e até fazer um curso de nível

superior. Fiz todo o ginasial no Colégio Marista de Taguatinga, per meio de

uma bolsa de estudos, conseguida, claro, com muita insistência do meu pai.

Neste colégio absorvi muitos conhecimentos, depois de adulto, consegui

cursar uma faculdade, além de fazer vários cursos na Academia do Polícia e

também em outros Estados, com a ajuda do Dr. Waldemar Ribeiro Gomes,

pessoa da qual nunca me esqueci. Mas foram os percalços da vicia que me

deram conhecimento da amizade, da solidariedade e, acima de tudo, da

responsabilidade. Eu sempre observei Brasília com uma 6tic4 singular,

porque aqui é a terra das oportunidades iguais. Vê-se que a demo

plena quando todos partem do mesmo plano, da mesma linha,

com Brasília, que me deu a oportunidade, por meio de concurso público, em

1977, de ingressar em uma das instituições públicas de segurança mais

respeitadas do Brasil, que é a Polícia Civil. E quis o destino quo eu fosse

pertencer a um setor desta mesma polícia, considerado referência nacional,

racia só e

- assim e
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seus ex-

te Sousa

Augusto

Deputado

inaram a

que está

elncontrou,

ela muito

:as, vários

cateborias.

que é o Instituto de Identificação. Aqui se encontram alguns de

dirigentes, como o Dr. Calixto Moreira Santos, o Dr. José Antônio

Silva Nazaré, Eiiud e outros, fundadores também como o Dr. José

de Oliveira, hoje um delegado especial e Assessor do nobre

Renato Rainha. Essas pessoas me deram a oportunidade e me en

trabalhar e, agora, temos o jovem Iverton Batista de Carvalho,

deixando o Instituto de Identificação no mesmo patamar que ele

com certeza irá subir mais um degrau, porque ele tem uma estr

grande. Estão presentes aqui hoje vários peritos papiloscopíst

delegados, representantes de entidades classistas de todas as

Meus amigos, senhoras e senhores, as oportunid

Brasília me proporcionou eu sempre procurei compensar

dedicação e fidelidade no que faço, quer seja no cumprimento do

como cidadão e servidor público, quer seja no cumprimento de

voluntários como um simples cidadão. O título que ora recebo só a

minha responsabilidade e, sobretudo, ainda mais a minha gratidãc

brilhante e magnífica cidade. Esta homenagem eu estendo a

policiais, especialmente os da Polícia Civil e aos peritos papiloscop

amigos aqui presentes; a minha mãe, Sra. Margarida Gomes M

nunca gostou de Brasília - Brasília teve que dar vários netos

pudesse passar a gostar; agora não tem mais jeito de voltar para

porque os netos não podem ir; a minha esposa, companheira de

amiga, Sra. Sandra Regina; aos meus filhos que não puderam

aos amigos e companheiros das entidades classistas. Mas é corh carinho

com

meu

dês que

muita

dever

trabalhos

umenta a

por esta

todos os

stas; aos

rtins, que

que ela

o Ceará,

sempre e

comparecer;

pari
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especial que estendo este título aos alunos da Alfabetização-£

Identidade com Dignidade da 27a DP e da 30a DP; e também aos

do Condomínio São Francisco, aos professores Valério - grand

lutador, a Fátima e agora a Rejane de São Sebastião. Estendo

título aos amigos e a meus vizinhos do Condomínio São Francisco

administrado pelo Pastor Egmar, que aqui se encontra com a

Valdirene, não mulher. Obrigado a todos vocês por terem vindo de

prestigiar esta sessão.

O Condomínio São Francisco pertence à Região

do Recanto das Emas, administrado pelo dinâmico Dr. Rôney, qu

esta ilustre Mesa.

Eu gostaria também de estender este título a todos QÍ

nordestinos que para cá vieram, assim como eu, numa jornada de

Naquela época, eram mais de dez dias de viagem e eles deixar;

como eu, para trás as nossas cidadezinhas, as nossas escolas,

amigos, para acompanhar nossos pais para um novo e desafiante

Mas se tem uma pessoa que merece também essa

é o meu pai, Sr. Raimundo Martins, que, com suas mãos, ajudou e

a manter as gramas e árvores de todas as quadras desta cidade,

operário do antigo Departamento de Parques e Jardins da

equipe dele que recuperou aquele buriti existente na praça do

em frente ao Palácio do Governo. Uma pessoa, com uma só ma

tentou decepar aquela árvore e foi a equipe do meu velho

recuperou.

olidária -

nhoradores

Valério,

tanribém este

, tão bem

irmã, asua

tão longe

Administrativa

3 compõe

meninos

aventura,

im, assim

(ps nossos

destino,

homenagem

plantar e

qpando era

Nova^ap. Foi a

mesmo nome,

chadada,

pai que o
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Hoje, aposentado e cansado, não pôde comparecor a esta

cerimônia, mas este título, Sr. Raimundo e Da. Margarida, é de vocês

Agradeço, mais uma vez, ao Deputado Alírio Neto por esta

oportunidade, esta honra e por este momento.

Agradeço aos Deputados desta Casa Legislativa, que huito têm

feito pela população do Distrito Federal. Agradeço ao Deputado Nijed

Zakhour, que está aqui presente; ao Deputado Renato Rainha, qie sempre

lutou pela causa dos policiais civis, juntamente com o Deputado A,írio Neto,

pela dedicação às nossas categorias da Polícia Civil.

Senhoras e senhores, Deus todo poderoso coloca

coração de cada um de nós no momento em que nascemos, ma

só brilha no coração daqueles que têm fé e boa vontade com o seu

Sinto-me muito feliz em estar sempre rodeado por pés

vocês que têm brilho nos corações.

Desculpe a emoção.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR) - Ao

aos momentos finais desta solenidade, eu gostaria de agradecer a

de Sandra Regina, a esposa do nosso Cidadão Honorário de Brasília

dos seus filhos Rafael e Raquel.

Confesso que não tenho nada a acrescentar, mas sinto, Júlio,

que seria, da minha parte, um dever falar e homenageá-lo. Sinto-me

honrado de participar como Presidente desta sessão e também me sinto na

unna luz no

essa luz

próximo,

oas como

opegarmos

presença

, e a
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v 3zes,

Ha

obrigação de agradecer a você que recebe este título, agradecer

sua história.

Eu não sabia o que era papiloscopista. Desculp

sinceridade. Eu concordo com o que o Rôney disse porque, às

temos vivência da área policial. Não fazemos parte desse meio.

aqui que, na verdade, são peritos e têm essa vivência. Nós não a

contrário do Deputado Alírio Neto, que veip desse setor. Percetjo

interessante que existe uma individualidade. Será que é isso aqui?

é meu e o de cada um de vocês é de cada um. O papiioscopista

cada um é um, e que cada um é diferente do outro. Creio que isso

Júlio fez na sua profissão e, pelo que estou entendendo agora, é

tem feito na sua vida. Ele tem se dedicado no dia-a-dia a

indivíduo. Eu gosto muito do Deputado Alírio Neto porque ele tentofj

como amigo dele. Não precisa, Deputado Alírio Neto, V.Exa. é

que V.Exa. quer justificar como amigo. Se precisar do meu testemunho

homem por si só já o merece.

Agradeço a presença de todos. Solicito a todos que fi

para ouvirmos o Hino a Brasília.

(Hino a Brasília.)

PRESIDENTE (DEPUTADO NIJED ZAKHOUR)

encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 12h50min.)

você por

olhar

bm-me a

, não

pessoas

emos. Ao

e acho

Isso aqui

sabe que

é o que o

o que ele

para o

justificar

sincero

, este

fiquem de pé

Declaro


